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Σημείωμα

Με απώλειες αλλά και ιδιαίτερα χαμηλό όγκο συναλλαγών έκλεισε
χθες ο ΓΔΧΑ, ενώ εμφανή η διστακτικότητα των διεθνών μετοχικών
δεικτών να κινηθούν υψηλότερα στην παρούσα φάση. Τα γνωστά
ανοιχτά μέτωπα ρίσκου είναι μπροστά μας και ενδεχομένως να
επιβραδύνουν την οικονομική ανάπτυξη και τα εταιρικά κέρδη σε
μια σειρά διαφορετικών κλάδων το επόμενο διάστημα. Προς το
παρόν, τηρούμε στάση αναμονής και ενισχύουμε τις θέσεις μας σε
συγκεκριμένες τίτλους περισσότερο αμυντικούς και σε περίπτωση
αδυναμίας της αγοράς. Το εκτιμώμενο εύρος διακύμανσης
παραμένει η περιοχή των 900-820 μονάδων ΓΔΧΑ. Μεταξύ των
σημαντικότερων μάκρο για σήμερα η τρέχουσα οικονομική
κατάσταση και οι προσδοκίες όπως μετριέται από τον δείκτη ZEW
για Γερμανία και Ευρωζώνη.
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BloombergOr Last CloseΔ% (YTD) Δ% (dod)

GENERAL ASE 884.1 +9.3% -0.96%

FTASE 25 FTASE 2,139.1 +10.6% -0.85%

FTSEM 40 FTSEM 1,418.2 +28.1% -1.58%

FTSEA 140 FTSEA 528.2 +11.5% -0.97%

MSCI WORLD MXWO 3,031.6 +12.7% -0.40%

MSCI EMERG MXEF 1,265.7 -2.0% +0.68%

SXXP 600 SXXP 457.5 +14.7% +0.05%

DAX DAX 15,199.1 +10.8% -0.05%

FTSE 100 UKX 7,146.9 +10.6% +0.72%

CAC 40 CAC 6,570.5 +18.4% +0.16%

PSI 20 PSI20 5,537.0 +13.0% +0.40%

IBEX 35 IBEX 8,899.0 +10.2% -0.63%

FTSEMIB FTSEMIB 25,930.5 +16.6% -0.46%

DOW JONES DJI 34,496.1 +12.7% -0.72%

NASDAQ CCMP 14,486.2 +12.4% -0.64%

S&P 500 SPX 4,361.2 +16.1% -0.69%

NIKKEI 225 NIKI 28,498.2 +3.8% +1.60%

SHENZ 300 SHSZN 4,936.2 -5.3% +0.13%

HANG SENG HSI 25,325.1 -7.0% +1.96%

EUR/USD 1.1552 -5.4% -0.15%

BRENT BRENT 83.65 +61.5% +1.53%

CRUDE OIL NYMEX 80.52 +66.0% +1.5%

GOLD GOLDS 1,754.15 -7.6% -0.17%

SILVER XAG 22.58 -14.5% -0.42%

Nat GAS NG1 5.35 +110.5% -4.0%

ALUMIN LMAHDY 3,044.50 +54.3% +3.27%

COPPER HG1 436.65 +24.1% +2.1%

Data from bloomberg as of time : 09:15 Greek Time

COMMODITIES

WORLD

EUROPE

N. AMERICA

ASIA

FOREX

SARANTIS 1.14% PLASTIKA KRITIS -2.76%
EUROBANK ERGASIA 0.48% TERNA ENERGY SA -1.74%
GEK TERNA HOLDIN 0.00% COCA-COLA HBC AG -1.68%

Gainers / Laggards FTSE/XA Large Cap
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Εταιρικές Ανακοινώσεις
➢ Δεν υπάρχουν προγραμματισμένες εταιρικές ανακοινώσεις για σήμερα 12/10/2021.

Οικονομικό Ημερολόγιο

Ειδησεογραφία
• ΡΑΕ: Στενό μαρκάρισμα στους προμηθευτές ενέργειας για να αποφύγει συστημικό κίνδυνο στην αγορά
Σε στενή παρακολούθηση βάζει η ΡΑΕ τους προμηθευτές ενέργειας προκειμένου να αποφευχθεί ένας συστημικός κίνδυνος που θα προκαλούσε σοβαρές δυσλειτουργίες
στην αγορά.
Σε μια περίοδο που το ενεργειακό κόστος πιέζει ασφυκτικά τις ελληνικές επιχειρήσεις και περιορίζει τη ρευστότητα, η ΡΑΕ επιδιώκει να βάλλει φρένο στις υποχρεώσεις
διαχειριστών και προμηθευτών και παράλληλα να επιβάλλει διαφανείς κανόνες που δεν θα ταλαιπωρούν τους καταναλωτές.
Στο πλαίσιο αυτό σχεδιάζετε μέσα στο 2022 να μηδενιστούν οι ληξιπρόθεσμες οφειλές προς τους διαχειριστές κάτι που εκτιμάται ότι θα μπορέσει να επιτευχθεί με την
καταβολή εγγυήσεων και διακανονισμών μεταξύ εταιρειών ( προμηθευτών και ΔΕΔΔΗΕ, ΑΔΜΗΕ, ΔΑΠΕΕΠ).
Η ΔΕΗ είναι από τις επιχειρήσεις που έχουν μειώσει αισθητά τις υποχρεώσεις προς τους διαχειριστές το τελευταίο διάστημα αν και ακόμη οι οφειλές αναλογικά με το
μερίδιό της στην αγορά εξακολουθούν να είναι μεγάλες ενώ την μεγάλη έκπληξη έχουν κάνει τα ΕΛΤΑ, τα οποία έχουν μηδενίσει το… κοντέρ.
Η ΡΑΕ επιδιώκει να ελέγξει την αγορά αφενός για να αποτρέψει ρωγμές στην εφοδιαστική αλυσίδα αφετέρου για να ρυθμίσει τον τομέα της προμήθειας σε μια περίοδο
που το ενεργειακό κόστος έρχεται να ταρακουνήσει την αγορά και να προκαλέσει σοβαρά ζητήματα ρευστότητας.
Πληροφορίες αναφέρουν ότι στην αγορά ενέργειας παρατηρούνται μεγάλα ανοίγματα καθετοποιημένων και μη εταιρειών, με αποτέλεσμα ακόμη και μεγάλες επιχειρήσεις
του κλάδου να έχουν οφειλές εκατομμυρίων σε ΑΔΜΗΕ, ΔΕΔΔΗΕ, ΔΑΠΕΕΠ κ.α. Οι σημερινές συνθήκες, των ακραίων διακυμάνσεων στην αγορά επιτείνουν τα προβλήματα
για αυτό και ο ρυθμιστής έχει ζητήσει από αρχές Οκτωβρίου να ξεπαγώσει το μέτρο της υποβολής των εγγυήσεων για καλύτερο έλεγχο της αγοράς.
Λαμβάνοντας υπόψη τις συνθήκες που επικρατούν διεθνώς, η Αρχή έχοντας ολοκληρώσει ένα κύκλο ακροάσεων με επιχειρήσεις που αναπτύσσονται στον τομέα της
λιανικής, είναι θέμα χρόνου να εκδώσει τις αντίστοιχες αποφάσεις που θα συνδέονται με την λήψη μέτρων για το νοικοκύρεμα της αγοράς.
Πληροφορίες αναφέρουν ότι η ΡΑΕ σταθμίζοντας όλα τα δεδομένα της αγοράς θα αποφύγει να εκδώσει ποινές που θα ήταν δυσβάσταχτες για τις επιχειρήσεις του κλάδου.
Ωστόσο ετοιμάζεται στην θέσπιση κανόνων που θα έχουν ένα σφικτό χρονοδιάγραμμα συμμόρφωσης. Εφόσον αυτό δεν πετύχει ή αστοχήσει θα επιβάλλονται τα
πρόστιμα.
Το άλλο μέτωπο, το οποίο σύντομα αναμένεται να απασχολήσει εκ νέου την Αρχή είναι οι αλλαγές στα τιμολόγια ρεύματος.
Η ΡΑΕ έχει ήδη αποστείλει για παρατηρήσεις στην Κομισιόν (DG Energy) το περίγραμμα των προτεινόμενων μέτρων για τα οποία υπάρχουν αντιδράσεις από τους
εναλλακτικούς παρόχους.
Σύμφωνα με πληροφορίες τα μηνύματα που έχουν φτάσει στον Ρυθμιστή από τις Βρυξέλλες είναι ενθαρρυντικά και μέσα στο πνεύμα των κοινοτικών οδηγιών χωρίς να
προκύπτουν ουσιαστικές διαφοροποιήσεις ως προς τις προτεινόμενες αλλαγές. Όμως η Αρχή θα περιμένει να ανάψει και τυπικά το πράσινο φως για να προχωρήσει στο
επόμενο βήμα.
Κατά την πρώτη διαβούλευση η ΡΑΕ είχε ζητήσει την κατάργηση της ρήτρας πρόωρης αποχώρησης στα κυμαινόμενα τιμολόγια, καθώς επίσης και αποσαφήνιση από τον
προμηθευτή της πρόσθετης επιβάρυνσης που μπορεί να προκαλέσει η ρήτρα αναπροσαρμογής χρέωσης στα κυμαινόμενα τιμολόγια.
Η ΡΑΕ, έχει προτείνει επίσης την τυποποίηση της φόρμας της προσυμβατικής ενημέρωσης των προσφορών που κάνουν οι εταιρείες προμήθειας στους υποψήφιους
πελάτες τους. Επίσης, εισηγείται την εφαρμογή ενιαίας φόρμας για τα τιμολόγια. Newmoney.gr

• Τέρνα Ενεργειακή – Ήρων προσφέρουν PPAs στην Ελλάδα
Οι εταιρείες ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ και ΗΡΩΝ, μέλη του Ομίλου ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ, ενώνουν ξανά τις δυνάμεις τους, καινοτομούν και προσφέρουν πρώτες στην ελληνική αγορά τις
μακροχρόνιες Συμβάσεις Πώλησης Ενέργειας (PPAs).
Οι δύο εταιρείες προσφέρουν άμεση πρόσβαση των τελικών καταναλωτών στην πράσινη ενέργεια, διαθέτοντας τις πρώτες MWh μέσω «ιδιωτικών» PPAs ανοίγοντας έτσι
στην πράξη, το δρόμο για φθηνό ρεύμα στη βιομηχανία αλλά και σε μεγάλες εμπορικές επιχειρήσεις, σημειώνει η σχετική ανακοίνωση.
Στο πλαίσιο αυτό, έχουν ήδη υπογραφεί οι τέσσερις πρώτες συμβάσεις με γνωστούς βιομηχανικούς και εμπορικούς καταναλωτές, με έναρξη διάθεσης ποσοτήτων
ενέργειας ΑΠΕ από 1/10/2022. Παράλληλα, σε εξέλιξη βρίσκονται διαπραγματεύσεις για τη σύναψη αντίστοιχων συμβάσεων και με άλλους σημαντικούς ομίλους.
Όπως σημειώνεται, τα προσφερόμενα ΡΡΑs απευθύνονται σε μεγάλους εμπορικούς και βιομηχανικούς καταναλωτές και απαντούν στις ανάγκες τους για μείωση του
κόστους προμήθειας ενέργειας και επίτευξη των στόχων Βιώσιμης Ανάπτυξης. Εναρμονίζονται πλήρως με τους στόχους για αύξηση της ανταγωνιστικότητας των ελληνικών
επιχειρήσεων, περαιτέρω διείσδυση των ΑΠΕ στο ενεργειακό μείγμα της χώρας και στήριξη της ανάπτυξης έργων ΑΠΕ μέσω διμερών εμπορικών συμβάσεων με τελικούς
καταναλωτές.
Τα PPAs είναι ένα ακόμη προϊόν, μετά το πρωτοποριακό και καινοτόμο πρόγραμμα ΕΝ.Α, της στρατηγικής συνεργασίας δύο κορυφαίων εταιρειών στο χώρο της ενέργειας.
Το ευρύ χαρτοφυλάκιο των υπό ανάπτυξη έργων της ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ σε συνδυασμό με την επιτυχημένη δραστηριοποίηση και το μερίδιο αγοράς της ΗΡΩΝ στην
προμήθεια τελικών καταναλωτών, παρέχουν τη δυνατότητα κατάκτησης ηγετικής θέσης στην αγορά των «πράσινων PPAs». Euro2day.gr
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ΩΡΑ ΧΩΡΑ – ΓΕΓΟΝΟΣ ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ

09:00 Ηνωμένο Βασίλειο: Δείκτης Μέσων Απολαβών +Επιμίσθιο (Μπόνους) (Aug) 7,0% 8,3%

09:00 Ηνωμένο Βασίλειο: Αλλαγή Μέτρησης Διεκδικητή (Sep) -58,6Κ

12:00 Γερμανία: Οικονομική Αντίληψη Γερμανικού ZEW (Oct) 24,0 26,5

17:00 ΗΠΑ: JOLTs Θέσεις Εργασίας (Aug) 10,925Μ 10,934Μ
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Γενικός Όρος περί αποποίησης ευθύνης (disclaimer):
Η παρούσα έκθεση έχει συνταχθεί και εκδοθεί από Depolas Investment Services, η οποία εποπτεύεται από την Ελληνική Επιτροπή
Κεφαλαιαγοράς (Αρ. Αδείας 65/1991) και υπόκειται στους κανόνες συμπεριφοράς που ισχύουν για τις εταιρείες παροχής επενδυτικών
υπηρεσιών (ΕΠΕΥ), όπως ορίζει η ελληνική νομοθεσία. Η έκθεση αυτή έχει εκδοθεί από την Depolas Investment Services και δεν επιτρέπεται
να αναπαραχθεί με οποιοδήποτε τρόπο ή να παρέχεται σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο. Κάθε πρόσωπο που λαμβάνει αντίγραφο της
παρούσας, δια της αποδοχής της, δεσμεύεται και συμφωνεί ότι δεν θα το διανείμει ή δεν θα το διαθέσει σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο. Οι
πληροφορίες που περιέχονται στο παρόν έχουν ληφθεί από πηγές που θεωρούνται αξιόπιστες αλλά η Depolas Investment Services δεν τις
έχει επαληθεύσει. Καμία ρητή ή σιωπηρή δέσμευση ή εγγύηση δεν παρέχεται ως προς την ακρίβεια, πληρότητα, ορθότητα καθώς και το
επίκαιρο της αξιοπιστίας των πληροφοριών ή απόψεων που περιέχονται στο παρόν, το σύνολο των οποίων μπορεί να αλλάξει χωρίς
προειδοποίηση. Καμία ευθύνη δεν αναλαμβάνεται από την Depolas Investment Services ή από οποιοδήποτε από τους διευθυντές,
υπαλλήλους της, σε σχέση με το υπόλοιπο περιεχόμενο της παρούσας έκθεσης. Η έκθεση αυτή δεν αποτελεί προσφορά για αγορά ή πώληση
ή πρόσκληση ή πρόταση προσφοράς για αγορά ή πώληση κινητών αξιών που αναφέρονται στο παρόν. Η Depolas Investment Services και τα
τυχόν σχετιζόμενα με αυτή πρόσωπα ενδέχεται να κατέχουν θέσεις και να επηρεάζουν τις συναλλαγές σε τίτλους εταιριών που αναφέρονται
στο παρόν. Η Depolas Investment Services και ένα πρόσωπο ή πρόσωπα συνδεόμενα με την εταιρεία μπορούν ενίοτε να ενεργούν για
λογαριασμό τους σε συναλλαγές που είναι αντικείμενο έρευνας και αναφέρονται στις σχετικές εκθέσεις. Η Depolas Investment Services
ενδέχεται να συναλλάσσεται και να επιδιώξει να συναλλάσσεται με τις εταιρείες που καλύπτονται στις εκθέσεις έρευνας. Ως εκ τούτου, οι
επενδυτές πρέπει να γνωρίζουν ότι ενδέχεται να υπάρχει σύγκρουση συμφερόντων σε σχέση με την επιχείρηση, η οποία θα μπορούσε να
επηρεάσει την αμεροληψία της παρούσας έκθεσης. Οι επενδυτές θα πρέπει να θεωρήσουν την έκθεση ως ένα μόνο παράγοντα για τη λήψη
των αποφάσεων σε σχέση με τις επενδύσεις τους. Η επένδυση που εξετάζεται στην παρούσα έκθεση ενδέχεται να είναι ακατάλληλη για τους
επενδυτές, ανάλογα με τους ειδικούς στόχους τους για επενδύσεις και την οικονομική τους θέση.
Κατά την ημερομηνία έκδοσης της παρούσας έκθεσης (που αναφέρεται στην πρώτη σελίδα της έκθεσης), η Depolas Investment Services
ενεργεί ως ειδικός διαπραγματευτής για εισηγμένους τίτλους στο Χ.Α. που αναφέρονται στο site www.athexgroup.gr
Κατά την ημερομηνία έκδοσης της παρούσας έκθεσης (που αναφέρεται στην πρώτη σελίδα της έκθεσης), καμία από τις εταιρείες που
αναφέρονται στην έκθεση αυτή δεν κατέχει περισσότερο από το 5% της Depolas Investment Services ή οποιαδήποτε από τις θυγατρικές της
εταιρείες.
Η ΛΕΩΝ ΔΕΠΌΛΑΣ ΑΧΕΠΕΥ δεν έχει λάβει ούτε θα λάβει αμοιβή / αποζημίωση από την εταιρεία για την κατάρτιση της παρούσας έκθεσης.
Βεβαίωση Αναλυτή
Ο αναλυτής που είναι (εν όλω ή εν μέρει) υπεύθυνος για το περιεχόμενο αυτής της έκθεσης περί έρευνας στον τομέα των επενδύσεων,
πιστοποιεί ότι όλες οι απόψεις σχετικά με τις εταιρείες και κινητές αξίες που περιέχονται στην παρούσα έκθεση αντικατοπτρίζουν με ακρίβεια
τις προσωπικές απόψεις του αντίστοιχου συγγραφέα. Ο αναλυτής ή τουλάχιστον ένας από τους αναλυτές που αναφέρονται στην παρούσα
έκθεση είναι πιστοποιημένοι ως «Αναλυτές Μετοχών και της Αγοράς» από την Ελληνική Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς.

Contact Details:
Depolas Investment Services

1 Christou Lada Str.,10561, Athens
Τel:  +30 2130998100
Fax: +30 210 3211618

Email: info@depolasaxe.gr
Web: www.depolas.gr
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